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ESSENZE
RARE



Ho sognato di coniugare natura e tecnologia.
Ho sognato di preservare le risorse naturali.
Dal sogno alla realtà, dal desiderio di proteggere 
la natura che ci circonda, nasce l’idea di creare 
un’alternativa di qualità al legno: dai sogni nascono
le Essenze.

I dreamt of blending nature 
and technology. I dreamt of 
preserving natural resources.
From dream to reality, from the 
desire to protect the nature 
around us, the idea of creating a 
quality alternative to wood came 
to me: from dreams Essenze are 
born.

Ich habe davon geträumt Natur 
und Technologie in Einklang 
zu bringen. Ich habe davon 
geträumt natürliche Ressourcen 
zu bewahren. Aus dem Traum 
wird Wirklichkeit, aus dem 
Wunsch die Natur, die uns 
umgibt zu beschützen, entsteht 
die Idee, eine hochqualitative 
Alternative zum Holz zu schaffen: 
aus Träumen werden Essenzen.

J’ai rêvé d’allier la nature à 
la technologie. J’ai rêvé de 
préserver les ressources 
naturelles. Du rêve à la réalité… 
Du désir de protéger la nature 
qui nous entoure naît l’idée de 
créer une alternative de qualité 
au bois : les Essenze viennent 
du monde des rêves…

He soñado una alianza
entre naturaleza y tecnología. 
He soñado la defensa de los 
recursos naturales. Del sueño a 
la realidad, el deseo de proteger 
la naturaleza nos ha llevado a 
crear una alternativa de calidad 
para la madera: nacen del sueño 
nuestras placas Essenze.
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Larice Bianco

naturale - matt - naturel - mate

Formato Codice  DIN 51130 Fascia   Mq/scatola  Pallet  Spessore Peso  Pezzi  
   prezzo  scatole/Mq mm   scatola  
          
Size Code  Price range  Sqm/box  Boxes/Sqm Thickness  Kg/u.m. Pieces box
Format Kode   Preisgruppe  Qm/Karton Kartone/Qm Stärke Kg/Mh. Stück pro Karton
Format Code  Niveau prix  Mq/boîte  Boîte/Mq Epaisseur Kg/u.m. Pièces boîte
Formato Código  Banda precios   M2/caja  Cajas/M2 Espesor Kg/u.m. Piezos caja
  

*  Realizzabili su richiesta - Available upon request - Verfügbar auf Anfrage - Réalisable sur demande - Piezas especiales que ferealizán baco pedida
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E  150x37,5    WOD01S7315 R9 �97 1,125 36/40,50  25,30 2

 60”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 150x25   WOD01S725 R9 �97 0,750 54/40,50  25,30 2
 60”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 150x18,7    WOD01S718 R9 �97 0,842 52/43,76  25,30 3
 60”x8”  naturale - matt - naturel - mate

   
   

 150x12,5    WOD01S712 R9 �97 0,750 60/45,00  25,30 4
 60”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   
 75x37,5    WOD01S73 R9 �73 0,844 48/40,50  25,30 3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 

 75x25   WOD01S72 R9 �73 0,938 36/33,75  25,30 5
 30”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 75x18,7    WOD01S78 R9 �73 0,842 32/26,93  25,30 6
 30”x8”  naturale - matt - natur9el - mate

   
   

 75x12,5    WOD01S71 R9 �73 0,750 36/27,00  25,30 8
 30”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   

      
   PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES - FORMTEILE - PIECES SPECIALES - PIEZAS ESPECIALES

 9x75    WOD01S759 R9 �78     1,60 6
 4”x30”  naturale - matt - naturel - mate
 

 75x34   * WOD01SGM74 R9 �131     7,18 2 
  30”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 150x37,5   * WOD01SG3415 R9 �131    12,84 2
 13”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 75x37,5   * WOD01SG73 R9 �116       6,42   3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

Gradone monolastra
Single slab bullnose 
large step
Einteilige Stufenplatte
Nez de marche
monolithique
Escalòn monolìtico

Battiscopa becco civetta
Round edge skirting
Sockelleiste mit Abdeckkante
Plinthe à bord rond
Zócalo de canto romo

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño



6 7

E
S

S
E
N

Z
E
 R

A
R
E



8 9

E
S

S
E
N

Z
E
 R

A
R
E



10 11

Cabreuva Dorata

naturale - matt - naturel - mate

Formato Codice  DIN 51130 Fascia   Mq/scatola  Pallet  Spessore Peso  Pezzi  
   prezzo  scatole/Mq mm   scatola  
          
Size Code  Price range  Sqm/box  Boxes/Sqm Thickness  Kg/u.m. Pieces box
Format Kode   Preisgruppe  Qm/Karton Kartone/Qm Stärke Kg/Mh. Stück pro Karton
Format Code  Niveau prix  Mq/boîte  Boîte/Mq Epaisseur Kg/u.m. Pièces boîte
Formato Código  Banda precios   M2/caja  Cajas/M2 Espesor Kg/u.m. Piezos caja
  

*  Realizzabili su richiesta - Available upon request - Verfügbar auf Anfrage - Réalisable sur demande - Piezas especiales que ferealizán baco pedida
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E  150x37,5    WOD02S7315 R9 �97 1,125 36/40,50  25,30 2

 60”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 150x25   WOD02S725 R9 �97 0,750 54/40,50  25,30 2
 60”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 150x18,7    WOD02S718 R9 �97 0,842 52/43,76  25,30 3
 60”x8”  naturale - matt - naturel - mate

   
   

 150x12,5    WOD02S712 R9 �97 0,750 60/45,00  25,30 4
 60”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   
 75x37,5    WOD02S73 R9 �73 0,844 48/40,50  25,30 3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 

 75x25   WOD02S72 R9 �73 0,938 36/33,75  25,30 5
 30”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 75x18,7    WOD02S78 R9 �73 0,842 32/26,93  25,30 6
 30”x8”  naturale - matt - natur9el - mate

   
   

 75x12,5    WOD02S71 R9 �73 0,750 36/27,00  25,30 8
 30”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   

      
   PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES - FORMTEILE - PIECES SPECIALES - PIEZAS ESPECIALES

 9x75    WOD02S759 R9 �78     1,60 6
 4”x30”  naturale - matt - naturel - mate
 

 75x34   * WOD02SGM74 R9 �131     7,18 2 
  30”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 150x37,5   * WOD02SG3415 R9 �131    12,84 2
 13”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 75x37,5   * WOD02SG73 R9 �116       6,42   3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

Gradone monolastra
Single slab bullnose 
large step
Einteilige Stufenplatte
Nez de marche
monolithique
Escalòn monolìtico

Battiscopa becco civetta
Round edge skirting
Sockelleiste mit Abdeckkante
Plinthe à bord rond
Zócalo de canto romo

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño
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Ciliegio

naturale - matt - naturel - mate

Formato Codice  DIN 51130 Fascia   Mq/scatola  Pallet  Spessore Peso  Pezzi  
   prezzo  scatole/Mq mm   scatola  
          
Size Code  Price range  Sqm/box  Boxes/Sqm Thickness  Kg/u.m. Pieces box
Format Kode   Preisgruppe  Qm/Karton Kartone/Qm Stärke Kg/Mh. Stück pro Karton
Format Code  Niveau prix  Mq/boîte  Boîte/Mq Epaisseur Kg/u.m. Pièces boîte
Formato Código  Banda precios   M2/caja  Cajas/M2 Espesor Kg/u.m. Piezos caja
  

*  Realizzabili su richiesta - Available upon request - Verfügbar auf Anfrage - Réalisable sur demande - Piezas especiales que ferealizán baco pedida
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E  150x37,5    WOD03S7315 R9 �97 1,125 36/40,50  25,30 2

 60”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 150x25   WOD03S725 R9 �97 0,750 54/40,50  25,30 2
 60”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 150x18,7    WOD03S718 R9 �97 0,842 52/43,76  25,30 3
 60”x8”  naturale - matt - naturel - mate

   
   

 150x12,5    WOD03S712 R9 �97 0,750 60/45,00  25,30 4
 60”x5”  naturale - matt - naturel - mate
 

   
 75x37,5    WOD03S73 R9 �73 0,844 48/40,50  25,30 3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 

 75x25   WOD03S72 R9 �73 0,938 36/33,75  25,30 5
 30”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 75x18,7    WOD03S78 R9 �73 0,842 32/26,93  25,30 6
 30”x8”  naturale - matt - natur9el - mate

   
   

 75x12,5    WOD03S71 R9 �73 0,750 36/27,00  25,30 8
 30”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   

      
   PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES - FORMTEILE - PIECES SPECIALES - PIEZAS ESPECIALES

 9x75    WOD03S759 R9 �78     1,60 6
 4”x30”  naturale - matt - naturel - mate
 

 75x34   * WOD03SGM74 R9 �131     7,18 2 
  30”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 150x37,5   * WOD03SG3415 R9 �131    12,84 2
 13”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 75x37,5   * WOD03SG73 R9 �116       6,42   3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

Gradone monolastra
Single slab bullnose 
large step
Einteilige Stufenplatte
Nez de marche
monolithique
Escalòn monolìtico

Battiscopa becco civetta
Round edge skirting
Sockelleiste mit Abdeckkante
Plinthe à bord rond
Zócalo de canto romo

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño
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Mogano

naturale - matt - naturel - mate

Formato Codice  DIN 51130 Fascia   Mq/scatola  Pallet  Spessore Peso  Pezzi  
   prezzo  scatole/Mq mm   scatola  
          
Size Code  Price range  Sqm/box  Boxes/Sqm Thickness  Kg/u.m. Pieces box
Format Kode   Preisgruppe  Qm/Karton Kartone/Qm Stärke Kg/Mh. Stück pro Karton
Format Code  Niveau prix  Mq/boîte  Boîte/Mq Epaisseur Kg/u.m. Pièces boîte
Formato Código  Banda precios   M2/caja  Cajas/M2 Espesor Kg/u.m. Piezos caja
  

*  Realizzabili su richiesta - Available upon request - Verfügbar auf Anfrage - Réalisable sur demande - Piezas especiales que ferealizán baco pedida
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E  150x37,5    WOD05S7315 R9 �97 1,125 36/40,50  25,30 2

 60”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 150x25   WOD05S725 R9 �97 0,750 54/40,50  25,30 2
 60”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 150x18,7    WOD05S718 R9 �97 0,842 52/43,76  25,30 3
 60”x8”  naturale - matt - naturel - mate

   
   

 150x12,5    WOD05S712 R9 �97 0,750 60/45,00  25,30 4
 60”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   
 75x37,5    WOD05S73 R9 �73 0,844 48/40,50  25,30 3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 

 75x25   WOD05S72 R9 �73 0,938 36/33,75  25,30 5
 30”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 75x18,7    WOD05S78 R9 �73 0,842 32/26,93  25,30 6
 30”x8”  naturale - matt - natur9el - mate

   
   

 75x12,5    WOD05S71 R9 �73 0,750 36/27,00  25,30 8
 30”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   

      
   PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES - FORMTEILE - PIECES SPECIALES - PIEZAS ESPECIALES

 9x75    WOD05S759 R9 �78     1,60 6
 4”x30”  naturale - matt - naturel - mate
 

 75x34   * WOD05SGM74 R9 �131     7,18 2 
  30”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 150x37,5   * WOD05SG3415 R9 �131    12,84 2
 13”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 75x37,5   * WOD05SG73 R9 �116       6,42   3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

Gradone monolastra
Single slab bullnose 
large step
Einteilige Stufenplatte
Nez de marche
monolithique
Escalòn monolìtico

Battiscopa becco civetta
Round edge skirting
Sockelleiste mit Abdeckkante
Plinthe à bord rond
Zócalo de canto romo

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño
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Ulivo

naturale - matt - naturel - mate

Formato Codice  DIN 51130 Fascia   Mq/scatola  Pallet  Spessore Peso  Pezzi  
   prezzo  scatole/Mq mm   scatola  
          
Size Code  Price range  Sqm/box  Boxes/Sqm Thickness  Kg/u.m. Pieces box
Format Kode   Preisgruppe  Qm/Karton Kartone/Qm Stärke Kg/Mh. Stück pro Karton
Format Code  Niveau prix  Mq/boîte  Boîte/Mq Epaisseur Kg/u.m. Pièces boîte
Formato Código  Banda precios   M2/caja  Cajas/M2 Espesor Kg/u.m. Piezos caja
  

*  Realizzabili su richiesta - Available upon request - Verfügbar auf Anfrage - Réalisable sur demande - Piezas especiales que ferealizán baco pedida
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E  150x37,5    WOD04S7315 R9 �97 1,125 36/40,50  25,30 2

 60”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 150x25   WOD04S725 R9 �97 0,750 54/40,50  25,30 2
 60”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 150x18,7    WOD04S718 R9 �97 0,842 52/43,76  25,30 3
 60”x8”  naturale - matt - naturel - mate

   
   

 150x12,5    WOD04S712 R9 �97 0,750 60/45,00  25,30 4
 60”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   
 75x37,5    WOD04S73 R9 �73 0,844 48/40,50  25,30 3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 

 75x25   WOD04S72 R9 �73 0,938 36/33,75  25,30 5
 30”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 75x18,7    WOD04S78 R9 �73 0,842 32/26,93  25,30 6
 30”x8”  naturale - matt - natur9el - mate

   
   

 75x12,5    WOD04S71 R9 �73 0,750 36/27,00  25,30 8
 30”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   

      
   PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES - FORMTEILE - PIECES SPECIALES - PIEZAS ESPECIALES

 9x75    WOD04S759 R9 �78     1,60 6
 4”x30”  naturale - matt - naturel - mate
 

 75x34   * WOD04SGM74 R9 �131     7,18 2 
  30”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 150x37,5   * WOD04SG3415 R9 �131    12,84 2
 13”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 75x37,5   * WOD04SG73 R9 �116       6,42   3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

Gradone monolastra
Single slab bullnose 
large step
Einteilige Stufenplatte
Nez de marche
monolithique
Escalòn monolìtico

Battiscopa becco civetta
Round edge skirting
Sockelleiste mit Abdeckkante
Plinthe à bord rond
Zócalo de canto romo

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño
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Rovere Nero

naturale - matt - naturel - mate

Formato Codice  DIN 51130 Fascia   Mq/scatola  Pallet  Spessore Peso  Pezzi  
   prezzo  scatole/Mq mm   scatola  
          
Size Code  Price range  Sqm/box  Boxes/Sqm Thickness  Kg/u.m. Pieces box
Format Kode   Preisgruppe  Qm/Karton Kartone/Qm Stärke Kg/Mh. Stück pro Karton
Format Code  Niveau prix  Mq/boîte  Boîte/Mq Epaisseur Kg/u.m. Pièces boîte
Formato Código  Banda precios   M2/caja  Cajas/M2 Espesor Kg/u.m. Piezos caja
  

*  Realizzabili su richiesta - Available upon request - Verfügbar auf Anfrage - Réalisable sur demande - Piezas especiales que ferealizán baco pedida
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E  150x37,5    WOD06S7315 R9 �97 1,125 36/40,50  25,30 2

 60”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 150x25   WOD06S725 R9 �97 0,750 54/40,50  25,30 2
 60”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 150x18,7    WOD06S718 R9 �97 0,842 52/43,76  25,30 3
 60”x8”  naturale - matt - naturel - mate

   
   

 150x12,5    WOD06S712 R9 �97 0,750 60/45,00  25,30 4
 60”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   
 75x37,5    WOD06S73 R9 �73 0,844 48/40,50  25,30 3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

  
  

 

 75x25   WOD06S72 R9 �73 0,938 36/33,75  25,30 5
 30”x10”  naturale - matt - naturel - mate

    
   

 75x18,7    WOD06S78 R9 �73 0,842 32/26,93  25,30 6
 30”x8”  naturale - matt - natur9el - mate

   
   

 75x12,5    WOD06S71 R9 �73 0,750 36/27,00  25,30 8
 30”x5”  naturale - matt - naturel - mate

   

      
   PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES - FORMTEILE - PIECES SPECIALES - PIEZAS ESPECIALES

 9x75    WOD06S759 R9 �78     1,60 6
 4”x30”  naturale - matt - naturel - mate
 

 75x34   * WOD06SGM74 R9 �131     7,18 2 
  30”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 150x37,5   * WOD06SG3415 R9 �131    12,84 2
 13”x13”  naturale - matt - naturel - mate

 75x37,5   * WOD06SG73 R9 �116       6,42   3
 30”x15”  naturale - matt - naturel - mate

Gradone monolastra
Single slab bullnose 
large step
Einteilige Stufenplatte
Nez de marche
monolithique
Escalòn monolìtico

Battiscopa becco civetta
Round edge skirting
Sockelleiste mit Abdeckkante
Plinthe à bord rond
Zócalo de canto romo

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño

Gradino
Step 
Stufenplatte
Nez de marche
Peldaño
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Caratteristiche tecniche
Physical properties
Technische daten
Caracteristiques techniques
Características técnicas

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción de agua

Norme
Norms
Norm
Norme
Normas

Valore prescritto dalle norme
Required standards
Normvorgabe
Valeur prescrite par les normes
Valor establecido por las normas

ISO 10545.3 ≤0,5%

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

ISO 10545.2 Lunghezza e larghezza / Length and width          ±0,6% max
Länge und Breite / Longueur et largeur / Longitud y anchura
Spessore / Thickness / Stärke /Epaisseur / Espesor              ±5% max
Rettilineità spigoli / Linearity / Kantengeradheit                    ±0,5% max
Rectitude des arêtes / Regtitud de los lado
Ortogonalità / Wedging            ±0,6% max
Rechtwinkligkeit / Orthogonalité /Ortogonalidad
Planarità / Warpage / Ebenflächigkeit /Planéité /Planitud       ±0,5% max

Resistenza alla flessione
Bending strength 
Biegefestigkeit
Resistance à la flexion
Resistencia a la flexión

Resistenza all’abrasione profonda
Resistance to deep abrasion
Widerstand gegen tiefen Verschleiß
Resistance à l’abrasion profonde
Resistencia a la abrasión profunda

Coefficiente di dilatazione 
termica lineare
Thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de dilatation 
thermique linéaire
Coeficiente de dilatación térmica lineal

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturwecheslbeständigkeit
Resistance aux ecarts 
de température
Resistencia al choque térmico

Resistenza al gelo
Frost resistance
Frostbeständigkeit
Resistance au gel
Resistencia a la helada

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Beständigkeit gegen Chemikalien
Resistance à l’attaque chimique
Resistencia a la agresión química

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco 
chimico (acidi-basi-sali da piscina) ad esclusione di prodotti 
contenenti acido fluoridrico e suoi composti
No sample must show visible signs of chemical attack 
(acids-basis-additives for pools) except for products containing 
hydrofluoric acid and derivates.
Die Muster dürfen keine sichtbare Spuren infolge chemischer 
Einwirkung zeigen (Säuren-Basen-Zusatzstoffe für Schwimmbecken) 
mit Ausnahme der Produkte, die Fluoridwasserstoff und dessen 
Nebenerzeugnisse enthalten.
Aucun échantillon ne doit présenter d’altérations visibles d’attaque chimi-
que (acides-bases-additifs pour piscine) sauf les produits 
qui sont composés avec de l’acide fluorhydrique et ses dérivés.
Ninguna muestra debe presentar  alteraciones visibles a los agentes quí-
micos (ácidos-bases- sales de piscina) salvo productos conteniendo ácido 
fluorhídrico y sus compuestos

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Lictbeständigkeit
Resistance des couleurs à la lumière
Resistencia de los colores a la luz

Brillantezza (levigati)
Brightness (polished)
Glanz (geschliffene)
Brillant (polis)
Brillantez (pulidos)

Scivolosità 
Coefficiente di attrito medio (μ)
Skid resistance 
Average coefficient of friction (μ)
Rutschhemmende 
Eigenschaft mittlerer Reibungswert (μ)
Nature glissante 
Coefficient de frottement moyen (μ)
Antideslizante 
Coeficiente de fricción media (μ)

Resistenza alle macchie 
Stain resistance
Fleckenbeständigkeit
Résistantes aux taches
Resistencia a las manchas

≥35N/mm2ISO 10545.4

ISO 10545.6

ISO 10545.8

ISO 10545.9

ISO 10545.12

ISO 10545.13

DIN 51094

DIN 51130

ISO 10545.14

≤175 mm3

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfügbares Prüfverfahren
Méthode d’essai disponible
Método de ensayo disponible

Metodo di prova disponibile
Testing method available
Verfügbares Prüfverfahren
Méthode d’essai disponible
Método de ensayo disponible

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili 
della superficie
No sample must show alterations to surface
Die Muster sollen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
Aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d’altérations considérables 
de la surface
Ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables 
de la superficie

Nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore
No sample must show noticeable colour change
Kein Exemplar soll sichtbare Farbveränderungen aufweisen
Aucun échantillon ne doit présenter de variations importantes des couleurs
Ninguna muestra debe presentar  variaciones de color apreciables

Piastrelle non smaltate: Metodo di prova disponibile
Unglazed tiles: Testing method available
Unglasierte Fliesen: Verfügbares Prüfverfaren
Arreaux non-émaillés : Méthode d’essai disponible
Baldosas no esmaltadas: método de ensayo disponible

0,04% ÷ 0,06%                             

±0,1% 

±3,0% 
±0,1% 

±0,1% 

±0,2% 

45N/mm2

160 mm3

-

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistants
Resistentes

Non attaccati
Unaffected
Keine Einwirkung
Non attaqués
Resistentes a los agentes químicos

-

-

Resistenti alle macchie
Resistant to stain
Fleckenbeständigkeit
Resistantes aux taches
Resistentes a las manchas

Valore medio di produzione
Average value of production
Mitterer Produktionswert
Valeur moyenne de production
Valor medio de producción

Secondo la norma ISO13006 All.G per piastrelle del gruppo B1a 
completamente vetrificate
According to the ISO13006 All.G (European norms) of the B1a category and fully vitrified
Nach Normvorgabe ISO13006 All.G (Europäische Normen) für verglaserte Fliesen der 
Klasse B1a
Selon la norme ISO13006 All.G (European norme) pour carreaux 
du groupe B1a et completement vitrifiés
Según la norma ISO13006 An.G para baldosas cerámicas del grupo B1a completamente 
vitrificadas

•
Fiandre si riserva il diritto di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, 
eventuali modifiche tecniche e formali ai dati riportati in questo catalogo.
Fiandre reserves the right to modify technical and formal details included in this catalogue.
Fiandre se réserve le droit d’apporter, si nécéssaire, des mofications techniques et formelles 
aux informations presénstes en ce catalogue.
Fiandre behält sich ausdrücklich das Recht vor technische Änderungen vorzunehmen.
Fiandre se reserva el derecho de efectuar a los datos de este catálogo las modificaciones 
técnicas y formales a los datos que considere oportunas.

Non gelivi
Frost proof
Frostsicher
Non gélifs
Resistentes a la helada

•

Le caratteristiche dimensionali degli articoli con lato di misura uguale o 
inferiore a 15 cm, rispettano le tolleranze dimensionali previste dalla norma ISO 
13006 All.G.
The size of the articles with a side measuring 15 cm or less, meets the dimensional 
tolerances regulated by  ISO 13006 Encl.G.
Die Größe der Artikeln mit einer Seitenlänge 15 cm oder kleiner, treffen die Maßtoleran-
zen laut der Norme ISO 13006 All.G.
La taille des articles avec une côté qui mesure 15 cm ou moins, respecte les tolérances 
dimensionnelles regulees par  la norme ISO 13006 All.G.
El tamaño de los artículos con un lado de 15 cm o menos, cumplan con las tolerancias 
dimensionales estipulado en la norma ISO 13006 All.G.
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GranitiFiandre spa
via Radici Nord, 112
42014 Castellarano (RE) Italy
tel. +39 0536 819611
fax +39 0536 857187 Export
fax +39 0536 827124 Italy
info@granitifiandre.it 

www.granitifiandre.com
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